

7万多元辛苦钱 28名民工苦苦讨了20个月

“你怎么还不来领工资？”给工友打电话时，农民工马可同咧开了嘴不住地笑，挂掉电话，有人喊他的名字，轮到他拿钱了。

昨天上午，马可同挤进人堆，颤抖着双手，从鼓楼区法律援助中心单艳律师手中接过厚厚一沓钱，握着这8800元钱，马可同手心里和心里都沉甸甸的。这是他5个多月的血汗钱，去年4月起，因为遇到卷钱逃走的老板，他与27名工友为工资整整要了20个月。

老板携款而逃

今年43岁的马可同是一名钢筋工，安徽宿州人，来江苏打工7年多。拥有一个四口之家的他，在老家的日子并不好过，“小女儿在家里上学，大儿子19岁了，可他不肯在工地做民工，现在鼓楼区的一家饭店做厨师，掌勺呢！”他的妻子之前在工地做小工，现在做保姆。

2007年12月，马可同和28名工友来到某基建公司打工。项目的负责人姓汤，和其他工友一样，他们之间没有签过劳动合同。从2007年12月到2008年4月，马可同与工友们在基建公司干了近5个月，除支付每人每月的四五百元生活费，对于工资，汤某是只字不提。

4月28日，想到当月生活费还没发，大伙合计着一起去找汤某讨要。来到办公室时，却发现汤某卷着大家的钱逃了，电话不接，手机不通，谁也不知道他去了哪。马可同等人傻眼了，这下可咋办呢？

汤某跑了，马可同和工友只能去找基建公司。对方答应支付农民工一半的工资。众人坚决不同意，而基建公司也毫不退让。到最后，马可同等人还是回来找基建公司了。5月8日晚，

从南京讨要到常州

汤某跑了，马可同和工友只能去找基建公司。对方答应支付农民工一半的工资。众人坚决不同意，而基建公司也毫不退让。到最后，马可同等人还是回来找基建公司了。5月8日晚，

在基建公司工地的会议室里，工程项目部的几十个人与29名农民工相对而坐，带着火药味的气氛相当压抑。“公司可以给你们钱，但目前来说，也只能给你们工资的三分之一。”听到这个，大伙一下子就怒了，工人马玉柱激动地说“坚决不同意”，双方甚至出现争吵，气氛紧张到一触即发。

鉴于基建公司的调解不成，马可同等人就决定去汤某的老家常州金坛讨钱。

5月9日，29名民工跑到汤某的家里，可汤某避而不见，还打来威胁电话：“不要再骚扰我家人，否则我对你们不客气……”

5月12日，马可同等人回到南京。就在这天下午，四川发生8.0级地震，而老家是四川雅安

女律师热心相助

又耗了一段时间后，马可同和其他民工一起来到鼓楼区法

律援助中心求助，当天值班律师单艳接待了他们。“民工们情绪都很激动，20多个人把办公室挤了个水泄不通，后来我们让一部分人去会议室，才挪出空来让大家填写登记。”

为收集材料和取证，单艳去了汤某公司调查，发现这家公司是个“空挂户”，根本没有劳务资质。在她的帮助下，马可同等28人将基建公司和汤某的皮包公司告上了法庭。其间，马可同等人也分别去了各地打工，但隔三差五，他们就跟单艳通下电话，商量下案子的进展。最后，法庭判决基建公司支付28名农民工共7万余元的工资，只是汤某至今仍未见踪影。

昨天，单艳拿到基建公司送来的民工工资后，立即通知了28名民工。在常州打工的马可同等人赶紧请了假，昨天早晨赶6点50分的早班车来南京，而其他工友也都如约前来。捧着这迟到了20个月的工资，农民工个个都很激动：“终于可以回家过一个安心的年啦！”

见习记者 张瑜
通讯员 樊学燕

摸了两次，他还要摸 女顾客买裤子遭“性骚扰”

昨天下午，新街口某商场内。28岁的江女士在给老公买裤子。当她将裤子递给男营业员时，对方从她的手腕部，顺着摸到指尖。“我当时感觉不舒服！”当她将另外一条裤子递给营业员时，对方又“摸”了她的手。她当时就认定，这个营业员在性骚扰。为了确认，江女士故意将两条裤子一起送到柜台上，给那名男营业员抄商品编码准备付款。“递裤子时，我拿着裤腿的半边，如果他是好人，只需接过另外半侧就行了，不需要接触我的手。”可是江女士发现，这名男子故意绕过来从她一侧接裤子，眼看就要碰到手了，江女士迅速撒手，随即报警。在派出所，男营业员否认对江女士性骚扰。

(朱先生报料奖30元)
快报记者 孙玉春 实习生 马薇薇



白下区读者问：
我前阶段在贵院接受了“太空光动力三维聚焦治疗系统”治疗前列腺炎，治疗了一个疗程，现在尿频、尿急、尿不尽的症状都消失了，医生叫我继续治疗。我感觉已经好了，可以不治疗了吗？

南京建国男科医院主任医师郑世广：
反复发作、迁延难愈是前列腺疾病的最大特点，症状消失并不一定是疾病痊愈，需进行相关检测分析后，根据检查结果方能确定是否痊愈。建议您到医院检查，遵医嘱治疗。

高淳读者问：
龟头一碰就疼，翻开包皮过一会就不疼了，但是一摩擦还是疼，这正常吗？我有许多朋友也是这样，要治疗吗？

南京建国男科医院副主任医师宋永胜：
龟头因包皮过长的长期包裹或是炎症刺激等是会引起疼痛的。根据您的情况分析，考虑存在包皮过长。包皮过长危害大，可阻碍阴茎正常发育、易得泌尿感染性疾病、导致男性功能障碍、最为严重的是可致阴茎癌等。建议您尽快到专科医院就诊，我院采用“光波离子技术”环切包皮，微创无痛，恢复快、不影响工作学习。

镇江读者问：
最近总感觉左侧阴囊疼，还牵扯到同侧大腿疼，去医院检查说是精索静脉曲张，请问精索静脉曲张这种病严重吗？有什么危害？

南京建国男科医院主任医师程双管：
精索静脉曲张是青壮年的常见病，95%发生在左侧，是引起男性不育的常见病之一。建议您尽快到专科医院详细检查，如影响精子质量，手术是唯一有效的治疗方法，推荐采用男科前沿技术“针式显微通脉技术”，手术效果显著。“第十次全国男性健康普查(江苏站)”正在我院开展，至我院就诊可获吴阶平医学基金会提供的免费普查及最高达1000元的治疗援助基金。

中和桥横向裂开两条大口子

桥糊糊之后又现“桥裂裂”？

快报讯(记者 孙兰兰)桥糊糊是栏杆开裂，可最近，市民发现，中和桥竟然出现了桥面开裂现象：两条深深的大口子，从东到西横向贯穿了整座桥。昨天，西祠胡同上出现一篇名为《南京又出现桥裂裂》的帖子，引起网友关注。

网友提供的照片上，一道比手指还粗的裂缝，横在马路上，看起来触目惊心。发照片的网友质疑：这样的桥，建筑方敢走吗？大概受桥糊糊等事件影响，跟帖网友多半以调侃的口吻来讽刺此事。“那不是桥裂，那是妊娠纹。”也有人惊呼：“不会吧，我可天天走这桥啊！”

记者在现场看到，这样的裂缝其实还不止一条，而是在桥的两端与平路的交界处，各有一道。众多车辆从如此明显的裂缝上开过去，确实有点吓人。

“前段时间我就看到了，不会整个桥就断开了吧。”住在附近的市民吴先生每天都要从桥上过，看着裂缝，他觉得提心吊胆，“要是断开的话，岂不是整个桥都要坍到河里去？太可怕了。最近我都不敢走，有时候能



图片由网友提供

绕路，就绕着走了，但是旁边很多路都堵得厉害，有时候想绕也绕不过去。”

究竟怎么回事？记者将照片传给一名桥梁专家。对方表示，出现这样横向且比较直的裂缝，有两种可能，一是原本桥梁建造时预留的伸缩缝，防止热胀冷缩；第二就是桥梁确实出现问题，开裂了。

记者将情况反映给市政部

门。负责中和桥日常管养工作的南京市市政设施综合养护管理处工作人员告诉记者，他们也发现了这个问题，经初步分析，应该是路面下沉引起的开裂。

一名唐姓工作人员介绍，中和桥大概建于上世纪90年代，后来又进行过改扩建。“在桥梁建造时，两边会有回填土。有时候土质不够结实，再加上又是河边，时间长了会出现下沉现象。”

他解释，这两道缝的位置都是在桥面与平路的交接处，两端路基下沉，就出现了断裂现象。“如果裂缝有继续扩大的迹象，我们将立即采取措施。”会将裂缝周边五六厘米宽的路面全都刨掉，重新铺沥青，将裂缝修补好。”但唐姓工作人员表示，出现这两条缝，并不是桥面开裂，因此桥体本身的安全没有问题，请市民放心通行。

前列腺炎频袭股民

(江苏站)男性健康普查专家提醒：炒股别忘运动

年关将至，人们又开始忙碌起来，尤其对于股民来讲，目前股市行情起伏不定，股民的心情也随之跌宕起伏。然而在这样严寒的严冬里，前列腺炎的频频“造访”更是令他们焦躁不安。

自“第十次全国男性健康普查(江苏站)”在南京建国男科医院启动以来，各类前列腺疾病的发病率显著增加。(江苏站)普查专家、南京建国男科医院郑世广主任医师介绍，炒股在电脑前坐的时间长、憋尿、精神紧张，完全有可

能引发前列腺炎等毛病。经常有病人边就诊，边催医生看得快一点，说是股市要开盘了，要急着赶回去看股票。

郑主任指出，前列腺炎的诱发因素主要有三种，一是休息不好，精神紧张；二是烟酒的刺激；三是久坐使得血液循环变慢；而炒股时精神紧张、久坐、电脑前，很多男性股民甚至香烟一根接一根，引起前列腺炎也就不足为奇了。

再加上冬季气温低，前列腺炎交

感神经的兴奋性会显著增强，使前列腺腺体收缩，造成慢性充血，导致尿道内压力增加，加重前列腺液的淤积，导致前列腺疾病频频发作。股民如果出现尿频、会阴部不适、胀痛、腰酸、尿不尽等症状，就要警惕是否是前列腺炎，而且前列腺炎不及时治疗容易引起并发症，所以前列腺炎应及时诊断规范治疗，以免造成更大的痛苦。



南京“益博健康”之路糖尿病服务中心成立 糖尿病非药物治疗取得重大突破

目前，一种新型的糖尿病非药物治疗法，在北京、上海、南京、广州受到了欢迎和认可。这种新型疗法最大的特点就是让糖尿病患者无需忌口，在使用过程中没有副作用，特别安全。据介绍，此疗法的关键是高糖转化酶。实验证明：胰岛素有依赖性必须终身注射；西药降糖，药物副作用会直接对心脏、神经、眼睛、肾脏等重要器官造成伤害。集七大营养素于一身享有“五谷之王”之称的普养，有着卓越的营养价值和食疗功效是我国药食同源文化的典型体现。源自野生普养研制的微生态降糖制剂—普养胶囊，率先运用野生普养内具有双重特点的“高糖转化酶”机理：

1快速分解高糖水合物，变成低糖水合物；
2血糖一旦高于胰岛承受力，高糖转化酶即活跃起来，将血糖分解成水和二氧化碳排出体外。普养胶囊的高糖转化疗法实现了对传统疗法的根本性突破，它在帮助糖尿病患者稳定血糖、防止并发症、摆脱常年服药方面取得了显著效果。体验新疗法，回馈老会员，即日起买8盒送2盒，买三疗程送一个疗程(再送益博健康128元蜂胶1瓶)，买五疗程送两疗程(再送蜂胶2瓶)活动地点：黑龙江路26-7“益博健康”之路糖尿病服务中心(市内乘公交117、318、143、95路黑龙江路下车即到)咨询电话：025-81531777